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У власності Слобожанської громади перебувають 2 заклади охорони здоров’я: 

комунальне підприємство «Слобожанська центральна лікарня» та комунальне некомерційне 

підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги», які відповідно до 

розпорядження голови обласної державної адміністрації від 25.07.2023 року № Р-299/0/3-23 

включені до спроможної мережі закладів охорони здоров’я Дніпропетровського госпітального 

округу. Зокрема, КП «Слобожанська центральна лікарня» Слобожанської селищної ради 

визначена однією з 5 кластерних лікарень Дніпровського госпітального кластеру, що охоплює 

місто Дніпро та Дніпровський район.  

Разом з цим, відповідно до наказу Департаменту охорони здоров’я Дніпропетровської 

облдержадміністрації «Про переведення медичної територіальної спеціалізованої служби 

цивільного захисту Дніпропетровської області у ступінь готовності «Повна готовність» на 

період дії військового стану в Україні лікарня залучена для надання медичної допомоги 

військовослужбовцям. 

На сьогодні, лікарня надає медичну та реабілітаційну допомогу жителям, внутрішньо 

переміщеним особам 9 громад Дніпровського району, а також військовослужбовцям.   

Загальна чисельність населення, що обслуговується лікарнею складає близько 120,0 

тисяч осіб.  

Медичну допомогу надають працює 76 лікарів та 109 осіб середнього медичного 

персоналу.  

У складі Слобожанської центральної лікарні 6 стаціонарних відділень: пологове,  

терапевтичне, хірургічне, відділення ортопедії і травматології, відділення анестезіології та 

інтенсивної терапії, відділення реабілітації та фізіотерапії, із загальною кількістю лікарняних 

ліжок - 190.  
 В той же час, у лікарні працює приймально-діагностичне відділення, до якого входить 

сучасна клініко-діагностична лабораторії та рентгенологічний кабінет, консультативно-

діагностична поліклініка.  

З 2020 року КП «СЦЛ» ССР працює за договорами з Національною службою здоров’я 

України на надання медичних послуг за державною програмою медичних гарантій. У 2025 

році лікарня укладено договори на надання медичних послуг за 16 пакетами на загальну суму 

близько 80,0 млн грн. 

Водночас, для задоволення потреб населення Слобожанської та інших громад у 

медичних послугах, які не включені до державної програми медичних гарантій, та збільшення 

рівня дохідності лікарні, рішеннями виконавчого комітету селищної ради затверджені тарифи 

на 225 платних медичних послуги. Зокрема, це стосується проведення медичних оглядів, 

видачі сертифікатів, консультування спеціалістів без направлення сімейного лікаря, 

фізіотерапевтичних та інших медичних послуг, проведення різних досліджень, у тому числі 

на комп’ютерному томографі, без направлення лікаря. Загалом за 2025 рік лікарнею надано 

платних послуг на загальну суму понад 5,3 млн грн.   

Протягом 2025 року медичну допомогу надано близько 56,5 тисячам пацієнтів, у тому 

числі близько 700 внутрішньо переміщеним особам та військовослужбовцям. 

           У лікуванні пацієнтів застосовуються новітні технології, а саме: тотальне 

ендопротезування великих суглобів, операції на судинах нижніх кінцівок, артроскопія 

суглобів, малоінвазивна  ендоскопічна та баріатрична  хірургія та інші. 

Так, відповідно до Програми розвитку охорони здоров’я Слобожанської селищної 

територіальної громади на 2020-2025 роки та Порядку проведення ендопротезування великих 

суглобів мешканцям громади, у відділенні ортопедії та травматології Слобожанської 

центральної лікарні з 2021 року проводяться операції по заміні суглобів мешканцям громади, 

які повністю або частково покриваються за рахунок коштів бюджету громади. У 2025 року 

проведено 19 операцій із заміни великих суглобів, на що виділено з бюджету громади кошів 

на суму майже 1,0 млн грн, у тому числі проведено ендопротезування одній внутрішньо 

переміщеній особі.  
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З метою створення у лікарні належних умов для лікування хворих, у тому числі 

внутрішньо переміщених осіб та військовослужбовців, протягом 2025 року увага насамперед 

була зосереджена на капітальних ремонтах будівель та приміщень лікарні, на що виділено з 

бюджету громади понад 68,0 млн грн, з державного бюджету в рамках Програми відновлення 

України – майже 83,0 млн грн.   

 У рамках проєкту «Сприяння розвитку соціальної інфраструктури – USIF VIII», що 

фінансується Урядом Німеччини через Німецьку кредитну установу для розвитку (KfW) та 

виконується Українським фондом соціальних інвестицій та коштів Слобожанської громади 

проведено капітальний ремонт дитячого 

відділення КП «Слобожанська центральна 

лікарня»  

          За рахунок коштів Уряду Німеччини у 

сумі майже 35,5 млн грн та співфіннансування 

громади у сумі близько 50 млн.грн виконано 

перепланування та якісне оздоблення усіх 

внутрішніх приміщень із заміною вікон та 

дверей, повну модернізацію інженерних 

мереж холодного та гарячого водопостачання 

зі встановленням індивідуальних 

водонагрівачів, заміну систем каналізації, 

опалення, електропостачання, 

слабострумених мереж та освітлення. Крім 

того, змонтовано систему вентиляції, що 

забезпечує належний мікроклімат у всіх 

приміщеннях, систему кондиціонування, 

систему пожежної безпеки та сигналізації, 

відеоспостереження, влаштувано 

індивідуальний тепловий пункт, проведено 

термомодернізацію будівлі та роботи із 

благоустрою навколо будівлі. 

Загалом у відділенні передбачено 15 

палат, в яких може розміститися до 20 

маленьких пацієнтів, у тому числі з батьками. 

При кожній палаті влаштовано універсальне 

санітарно-гігієнічне приміщення. З палат 

першого поверху передбачено вихід на 

вулицю.  

У відділені забезпечено доступність 

для осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення за принципом 

універсального дизайну.    

Відділення забезпечене новими 

медичними та офісними меблями, медичним обладнанням, офісною та комп’ютерною 

технікою за рахунок громади та Уряду Німеччіни.  

У минулому році за рахунок коштів субвенції з державного бюджету та 

співфінансування громади у будівлі дитячого відділення облаштоване укриття для створення 

безпечних умов у період військового часу та інших надзвичайних ситуацій. 

В оновленому дитячому відділенні з консультативно-діагностичною поліклінікою буде 

працювати 9 лікарів та 17 осіб медичного персоналу, які тепер прийматимуть пацієнтів у 



 
4 

 
просторих кабінетах з сучасним оснащенням. Дитяче відділення обслуговує 13 000 маленьких 

пацієнтів Слобожанської та інших громад Дніпровського району. 

Поряд з цим, за кошти Програми відновлення 

України у 2025 році проводився капітальний 

ремонт поліклініки та неврологічного 

відділення лікарні. На сьогодні практично 

завершені роботи у будівлі поліклініці, 

проведена термодернізація будівлі 

неврологічного відділення, виконуються 

внутрішні оздоблювальні роботи у цьому 

корпусі, заміна інженерних мереж. Роботи 

будуть закінчені у 2026 році.  

Крім того, за рахунок коштів громади виконано 

ремонт операційного блоку, який приведено до 

сучасних стандартів проведення хірургічних 

операцій. Зокрема, замінено вентиляційну 

систему з влаштуванням ламінарної зони над 

операційним столом для створення 

стерильного, односпрямованого поля чистого 

повітря для захисту пацієнта від інфекцій. Стіни 

та двері обладнані рентгензахисними 

матеріалами для забезпечення можливості 

роботи під час операцій рентгенівського 

апарату типу C-дуга, влаштовані хірургічна та 

анастезіологічна медичні панелі з підведеною 

системою медичних газів.   

У рамках річного плану UNICEF, узгодженого з Урядом України, за кошти UNICEF та 

співфінансування громади у 2025 році у лікарні встановлено 2 дахові сонячні електростанції, 

що є вагомим кроком до енергетичної незалежності медичного закладу. Додаткова генерація 

сонячної енергії дозволяє забезпечити безперебійне функціонування як критично важливих 

відділень лікарні, зокрема хірургічного, пологового, відділення анестезіології і інтенсивної 

терапії, так і поліклініки, лабораторії, стерилізаційного відділення, відділення реабілітації у 

випадках аварійного відключення електропостачання. Робота станцій у звичайному режимі 

забезпечує ефективне споживання електроенергії та її суттєву економію. 

Зекономлені через отримання сонячної енергії кошти будуть направлені на закупівлю 

сучасного медичного обладнання, медичних меблів, навчання медичного персоналу з метою 

розвитку лікарні та покращання якості медичної допомоги.    

Європейським регіональним бюро Всесвітньої організації охорони здоров’я 

профінансовано будівництво на території лікарні резервної блочно-модульної котельні на 

твердому паливі потужністю 1200 кВт, що дало можливість забезпечення Слобожанської 

центральної лікарні альтернативним джерелом опалення в умовах військового стану та 

надзвичайних ситуацій, пов’язаних з відсутністю централізованого теплопостачання. 
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Водночас, з бюджету Слобожанської громади у 2025 року було виділено коштів на 

загальну суму майже 26 млн грн на стимулювання медичних працівників,  комунальні послуги 

та охорону лікарні, вивезення медичних та інших відходів, оплату послуг технічного 

обслуговування та утримання у належному стані внутрішніх та зовнішніх мереж, технічне 

обслуговування медичного обладнання, ліфтів та інші заходи. 

Загальна сума отриманої лікарні благодійної допомоги склала понад 32,0 млн грн. 

Крім вищезазначеної котельні та сонячних станцій, варто виділити сучасну ультразвукову 

систему, отриману у вигляді гуманітарної допомоги від уряду Республіки Корея та 

лапароскопічну хірургічну стійку, отриману за підтримки Міністерства охорони здоров’я 

України. 

Це сучасне медичне обладнання із високою якістю візуалізації дозволить  виконувати 

як широкий спектр діагностичних досліджень, так і збільшити кількість малоінвазивних 

хірургічних втручань, підвищуючи в цілому ефективність хірургічних операцій.  

 

 

Центр первинної медико-санітарної допомоги у свою чергу обслуговує 23,8 тисяч 

жителів громади. Лікувально-діагностичну допомогу надають 10 лікарів загальної практики – 

сімейних лікарів, лікар-педіатр, лікар-акушер-гінеколог та 21 особа середнього медичного 

персоналу.  

Протягом 2025 року кількість звернень за наданням медичної допомоги склала майже 

46,0 тисяч випадків, у тому числі медичну допомогу надано близько 400 внутрішньо 

переміщеним особам.    

Згідно з Програмою розвитку охорони здоров’я громади на 2020-2025 роки на 

підтримку найбільш вразливих верств населення (осіб з інвалідністю, хворих на орфанні 

захворювання, інсулінозалежних дітей та інших категорій, які потребують, але не забезпечені 

відповідною допомогою за рахунок коштів державного бюджету) ліками, засобами догляду, 

реабілітації, самоконтролю за рахунок коштів бюджету громади було спрямовано близько      

3,0 млн грн. 

Також відповідно до Програми розвитку охорони здоров’я громади та ініціативи 

депутатського корпусу за рахунок коштів бюджету громади в амбулаторіях Центру 

здійснювалося забезпечення учасників війни, учасників бойових дій, осіб з інвалідністю та 

дітей з інвалідністю, у тому числі внаслідок війни, військовослужбовців медичними 

послугами (ін'єкціями).   

У рамках співпраці КНП «Центр первинної медико-санітарної допомоги» 

Слобожанської селищної ради з міжнародною організацією «Лікарі Світу» (Німеччина) на базі 

амбулаторій загальної практики сімейної медицини продовжується надання безоплатної 

допомоги лікарів, зокрема шляхом виїзду мобільних бригад у складі акушерки та психолога 

для надання медичної допомоги жителям громади, у тому числі і вимушеним переселенцям.  

Поступово Центром розширюється перелік платних медичних послуг, що надаються 

жителям громади. Зокрема, запроваджено послуги денного стаціонару, виїзду лікаря у не 



 
6 

 
обов’язкових випадках за бажанням пацієнту, проведення окремих маніпуляційних процедур, 

проведення різних тестів та інші. 

Водночас, з метою підтримки діяльності Центру, у тому числі у період воєнного стану, 

забезпечення належного рівня надання медичної допомоги мешканцям громади та великій 

кількості вимушених переселенців з бюджету громади, протягом року виділено кошти у 

загальній сумі біля 7,7 млн грн на утримання окремих посад медичних працівників, зокрема 

фельдшера, середнього медичного персоналу для роботи аптечних пунктів, заходи 

стимулювання працівників підприємства, повірку медичного обладнання, технічне 

обслуговування іншого обладнання, оплату комунальних та інших послуг, ремонт автомобілів 

та придбання паливно-мастильних матеріалів. 

У рамкам Програми відновлення України у селі Олександрівка завершено роботи з 

будівництва нової амбулаторії сімейної медицини. Амбулаторія розрахована на роботу 2 

сімейних лікарів, забезпечена усіх необхідним 

медичним та іншим обладнанням та меблями для 

прийому і лікування пацієнтів, їх комфортного 

перебування та роботи медичного персоналу та 

повністю пристосована до вимог маломобільних 

пацієнтів. Частина приміщень амбулаторії 

відведена під житло для сімейного лікаря.  

Крім того, з урахуванням реалій 

військового часу амбулаторія побудована з 

укриттям для пацієнтів та персоналу у 

підвальному приміщенні.   

Навколо будівлі амбулаторії виконано 

благоустрій території . 

Фінансування будівництва 

здійснювалося за рахунок коштів субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію проектів у рамках Програми з відновлення України та співфінансування з бюджету 

Слобожанської громади. Загальна вартість будівництва склала 36,8 млн грн. 

Загальна сума отриманої Центром за 2025 рік благодійної допомоги склала майже 1,4 

млн грн, основна кількість якої надана міжнародною організацією «Лікарі Світу» (Німеччина) 

у вигляді медичного обладнання (тонометрів, електрокардіографіри, набору отоскопів,  

стетоскопів кардіологічних, вагів для дорослих, термоіндикаторів, девайсу для безбольових 

ін’єкцій), а також тестів на різні види інфекцій, діагностику ВІЛ, вимірювання холестирину, 

виявлення антител та інші.  

Відповідно до Програми розвитку охорони здоров’я і Меморандуму про співпрацю 

між громадою та ТОВ  «Медичний центр «Шлях до здоров’я», який має вузьку спеціалізацію 

«воєнна травма», амбулаторну реабілітацію з метою подолання наслідків поранень у 2025 році 

на базі цього центру пройшли 16 ветеранів та військовослужбовців громади. Вартість 

реабілітації оплачена за рахунок коштів бюджету громади і склала близько 0,4 млн грн. 

В подальшому планується розширення спектру реабілітаційних послуг, що надаються 

на території громади людям, які постраждали внаслідок воєнних дій, насамперед військовим і 

ветеранам, їх реабілітації, реадаптації та ресоціалізації, доланню наслідків війни та 

налагодження повноцінного мирного життя. 
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Також у червні 2025 року відбулося підписання Меморандуму про співпрацю та 

партнерство між Слобожанською селищною територіальною громадою та комунальним 

підприємством «Дніпропетровська обласна станція переливання крові». Метою Меморандуму 

є сприяння своєчасному забезпеченню потреби лікувальних закладів Дніпропетровської 

області у компонентах донорської крові, об’єднання зусиль для розвитку добровільного 

безоплатного донорства крові, у тому числі шляхом проведення регулярних групових 

добровільних донацій крові в населених пунктах Слобожанської громади.  

Підписання Меморандуму сприятиме збільшенню запасів безпечної і якісної 

донорської крові та її компонентів, які допомагають лікарям рятувати життя як військових, так 

і цивільних громадян, проводити планові операції, приймати пологи, здійснювати 

трансплантації. Також Меморандумом передбачена можливість утворення резервних запасів 

компонентів крові на базі лікарняного банку крові для забезпечення, у разі необхідності, 

потреби жителів Слобожанської громади.  

 

 

 

 

 

Начальник відділу охорони  

здоров’я виконавчого комітету  

Слобожанської селищної ради                                                                       Руслана Волович                           


